
 

Declaraţie privind modulele Cookie ale acestui site 

Prezenta "Politică privind modulele cookie" (politica noastră privind utilizarea 

modulelor cookie) se aplică pe acest site de internet (în continuare "Site-ul"), inclusiv pe 

paginile de pe platforme ale terţilor (de exemplu, Facebook sau YouTube) şi aplicaţiilor 

care sunt accesate sau utilizate prin intermediul site-ului sau platformelor terţe care sunt 

efectuate de către sau în numele Operatorului de date personale, Accessori Val Vibrata 

S.r.l., cu sediul legal în Via Leonardo da Vinci, 8 64013 Corropoli (TE) , Cod Fiscal şi 

Cod de plătitor TVA 02018960449, (în continuare “operator”). 

Folosind site-ul, sunteţi de acord cu utilizarea modulelor cookie de către noi în 

conformitate cu prezenta Politică privind modulele cookie. Dacă nu sunteţi de acord cu 

utilizarea modulelor cookie de către noi, trebuie să vă setaţi browserul în mod 

corespunzător (a se vedea mai jos) sau să nu utilizaţi site-ul nostru. Dacă decideţi să 

dezactivaţi modulele cookie pe care le utilizăm, aceasta ar putea afecta experienţa 

utilizatorului în timpul navigării sale pe site. 

Tabelul de mai jos rezumă diferitele tipuri de cookie-uri care ar putea fi utilizate pe site-

ul nostru, împreună cu respectiva lor funcţie şi durată (de exemplu, cât timp va rămâne 

fiecare cookie pe dispozitivul dvs.). 

Ce sunt modulele cookie? 

Modulele cookie sunt fişiere informatice sau date parţiale care pot fi salvate pe 

computerul dvs. (sau pe alte dispozitive cu acces la Internet, ar fi smartphone-uri sau 

tablete) atunci când vizitaţi un site. De obicei, un cookie conţine numele site-ului web de 

la care provine cookie-ul în sine, "durata de viaţă" a cookie-ului (adică cât timp va 

rămâne pe dispozitivul dvs.) şi o valoare, care este de obicei un număr unic generat îbn 

mod aleatoriu. 

Pentru ce folosim modulele cookie? 

Folosim modulele cookie pentru a face utilizarea site-ului nostru mai simplă şi pentru a-l 

adapta mai bine la interesele şi nevoile dvs. Cookie-urile pot fi, de asemenea, folosite 

pentru a ne ajuta să accelerăm viitoarele experienţe şi activităţi ale dumneavoastră pe 

site-ul nostru. De asemenea, utilizăm cookie-uri pentru a întocmi statistici anonime 

agregate care ne permit să înţelegem modul în care persoanele utilizează site-ul nostru şi 

ne ajută să îmbunătăţim structura şi conţinutul site-ului respectiv. Nu vă putem identifica 

personal prin intermediul acestor informaţii. 

Ce tipuri de module cookie folosim? 



Acest site utilizează module cookie tehnice cu scopul gestionării tehnice a funcţionării 

site-ului în sine. Nu sunt utilizate în nici un alt scop. Pot fi împărţite în:  

Cookie-uri de navigare: sunt utilizate pentru gestionarea tehnică şi garantează 

navigarea şi utilizarea normală a site-ului web sau prin intermediul cookie-urilor de 

analiză permit gestionarea informaţiilor în formă agregată (NB. cookie-urile de analiză 

sunt asimilate cookie-urilor tehnice în cazul în care sunt utilizate direct de către 

administratorul site-ului pentru a colecta informaţii, în formă agregată, privind numărul 

de utilizatori şi modul în care aceştia vizitează site-ul); 

Cookie-uri de funcţionalitate: permit utilizatorului să navigheze în funcţie de o serie de 

criterii selectate (de exemplu, limba,) în scopul îmbunătăţirii serviciului oferit acestuia; 

Cookie-uri "de sesiune" şi "persistente": odată descărcate, primele sunt şterse atunci 

când browserul se închide, în timp ce ultimele sunt stocate până la expirarea sau 

ştergerea lor. Cookie-urile de sesiune utilizate au scopul de a accelera analiza traficului 

pe Internet şi de a facilita accesul utilizatorilor la serviciile oferite de site. Acestea sunt 

utilizate în principal în faza de autentificare, autorizare şi navigare în cazul serviciilor 

care sunt accesate printr-o înregistrare. Majoritatea browserelor sunt setate să accepte 

cookie-uri. Utilizarea cookie-urilor de sesiune este strict limitată la transmiterea 

identificatorilor de sesiune, necesari pentru a permite navigarea sigură şi eficientă pe 

site. Aceste date au un caracter tehnic, valabilitate temporară şi nu sunt colectate în 

scopul identificării utilizatorilor, dar, prin modul lor de funcţionare şi în combinaţie cu 

alte date deţinute de terţi (de exemplu furnizorul de conexiune la Internet al persoanei în 

cauză), ar putea permite identificarea utilizatorului. 

Module cookie proprii şi ale terţilor: aceste două tipuri de cookie-uri (de sesiune şi 

persistente) pot fi, la rândul lor: 

 "proprii" atunci când sunt gestionate direct de către proprietarul şi/sau 

administratorul site-ului; 

 de la "terţi" atunci când cookie-urile sunt prestabilite şi gestionate de către 

responsabili străini de site-ul web vizitat de utilizator, cum ar fi de exemplu 

Cookie-uri Google Analitycs, al cărui software utilizat creează un cookie pentru 

a genera statistici de utilizare. Datele generate de acest cookie sunt stocate la 

Google Inc. Pentru funcţionarea modulelor cookie în Google Analytics, consultaţi 

documentaţia oficială furnizată de Google la această adresă.  În orice caz, datele 

conţinute în cookie-urile de analiză menţionate anterior sunt legate de gestionarea 

tehnică. 

Prevederea privind modulele cookie precizează faptul că pentru instalarea modulelor 

cookie tehnice nu este cerut consimţământul în prealabil al utilizatorului,în timp ce 

rămâne în vigoare obligaţia de a furniza declaraţia în temeiul articolului 13 din Codul 

privind confidenţialitatea. Prin urmare, pentru mai multe informaţii cu privire la 

prelucrarea Datelor dumneavoastră cu caracter personal, puteţi consulta  Declaraţia 

noastră privind confidenţialitatea de pe site. 

https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage?csw=1


Mai jos este o legendă a tipurilor de cookie-uri utilizabile: 

Tip de cookie Ce fac? 

Aceste cookie-uri colectează datele 

mele cu caracter personal / mă 

identifică? 

Necesar 

Aceste cookie-uri sunt esenţiale pentru 

funcţionarea corectă a site-ului nostru, 

permit utilizatorilor să navigheze pe site-

ul nostru şi să beneficieze de 

caracteristicile sale, cum ar fi memorarea 

acţiunilor anterioare (texte introduse) 

atunci când se întorc la o pagină în 

timpul aceleiaşi sesiuni. 

Aceste cookie-uri nu vă identifică ca 

persoană fizică. Dacă nu acceptaţi aceste 

cookie-uri, performanţa site-ului web sau 

a unor secţiuni ale acestuia ar putea fi 

compromisă.  

De 

performanţă 

Aceste cookie-uri ne ajută să înţelegem 

modul în care utilizatorii interacţionează 

cu site-ul nostru, oferindu-ne informaţii 

despre secţiunile vizitate, timpul petrecut 

pe site şi orice probleme care au apărut, 

de exemplu un mesaj de eroare. Acest 

lucru ne ajută să îmbunătăţim 

performanţa site-ului nostru. 

Aceste cookie-uri nu vă identifică ca 

persoană fizică. Toate datele sunt 

colectate şi agregate în formă anonimă. 

De 

funcţionalitate 

Aceste cookie-uri permit Site-ului nostru 

să-şi amintească alegerile pe care le 

faceţi (de exemplu, numele dvs. de 

utilizator, limba aleasă sau regiunea în 

care vă aflaţi, eventualele produse 

plasate în coşul de cumpărături) pentru a 

vă oferi o experienţă on-line mai 

personalizată. De asemenea, acestea pot 

permite utilizatorilor să vizualizeze 

videoclipuri, să intre în jocuri şi să 

interacţioneze cu instrumentele sociale 

cum ar fi bloguri, camere de chat şi 

forumuri. 

Informaţiile colectate de aceste cookie-

uri pot include informaţii personale 

identificabile pe care le-aţi furnizat, de 

exemplu numele dvs. de utilizator sau 

fotografia de profil. Vom fi întotdeauna 

transparenţi faţă de dvs. cu privire la 

informaţiile pe care le colectăm, la 

modul în care le utilizăm şi la persoanele 

cu care le partajăm. 

Dacă nu acceptaţi aceste cookie-uri, 

performanţa şi funcţionalitatea site-ului 

web ar putea fi compromise, iar accesul 

la conţinutul site-ului ar putea fi 

restricţionat. 

Marketing şi 

grupuri ţintă 

Aceste cookie-uri sunt utilizate pentru a 

prezenta conţinuturile cele mai potrivite 

pentru dvs. şi interesele dvs. Acestea pot 

fi utilizate pentru a afişa reclame 

destinate dvs. sau pentru a limita 

numărul de vizualizări al unei reclame de 

către dvs.. De asemenea, ne ajută să 

măsurăm eficacitatea campaniilor de 

publicitate de pe site-ul nostru web. Este 

posibil să utilizăm aceste cookie-uri 

pentru a ne reaminti site-urile web pe 

care le-aţi vizitat şi putem partaja aceste 

informaţii cu terţe părţi, inclusiv cu 

agenţiile şi cei care publică diverse 

Majoritatea modulelor cookie de acest tip 

urmăresc consumatorii prin adresa lor IP 

şi, prin urmare, pot colecta unele 

informaţii personale identificabile. 

Pentru mai multe informaţii despre 

aceste cookie-uri, inclusiv informaţiile pe 

care le colectează şi modul în care sunt 

utilizate, consultaţi tabelul 

corespunzător. 



 

Utilizăm cookie-uri ai terţilor? 

Utilizăm diverşi furnizori care pot seta de asemenea cookie-uri pe dispozitivul 

dumneavoastră în contul nostru atunci când vizitaţi site-ul nostru pentru a le permite să 

presteze serviciile pe care le furnizează. Dacă doriţi să aflaţi mai multe despre aceste 

cookie-uri, împreună cu informaţii despre cum să evitaţi primirea acestor cookie-uri, vă 

rugăm să consultaţi tabelul corespunzător. 

Atunci când vizitaţi site-ul nostru, este posibil să primiţi cookie-uri de la site-uri sau 

domenii de internet ale terţilor. Ne străduim să identificăm aceste cookie-uri înainte de a 

fi utilizate, astfel încât să aveţi posibilitatea de a decide dacă doriţi sau nu să le acceptaţi. 

Mai multe informaţii despre aceste cookie-uri pot fi disponibile pe site-ul web al terţei 

părţi în cauză. 

Cum pot controla sau şterge modulele cookie? 

Majoritatea browserelor de Internet sunt setate iniţial să accepte cookie-urile în mod 

automat. Puteţi modifica aceste setări pentru a bloca modulele cookie sau pentru a vă 

avertiza că sunt trimise cookie-uri pe dispozitivul dvs. Există diverse modalităţi de a 

gestiona modulele cookie. Vă rugăm să consultaţi manualul de instrucţiuni sau ecranul 

de ajutor al browserului dvs. pentru a afla cum să reglaţi sau să modificaţi setările 

browserului dvs. 

Dacă dezactivaţi cookie-urile pe care le utilizăm, acest lucru ar putea afecta experienţa 

dvs.  în timp ce vă aflaţi pe Site-ul nostru. De exemplu, este posibil să nu puteţi vizita 

anumite secţiuni sau să nu primiţi informaţii personalizate atunci când vizitaţi site-ul 

nostru. 

În continuare instrucţiunile pentru dezactivarea modulelor cookie în browserele cele mai 

răspândite: 

1. Internet Explorer 

2. Google Chrome 

3. Mozilla Firefox 

4. Apple Safari 

5. Opera 

6. Cookie Google Analytics 

Pentru a dezactiva modulele cookie de analiză şi pentru a împiedica Google Analytics să 

colecteze date privind navigarea, descărcaţi programul de completare pentru browser 

pentru dezactivarea Google Analytics. 

1. Cookie-uri flash  

anunţuri de publicitate. 

http://windows.microsoft.com/it-it/internet-explorer/delete-manage-cookies#ie=ie-11-win-7
https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=it-IT&p=cpn_cookies
https://support.mozilla.org/it/kb/Bloccare%20i%20cookie?redirectlocale=en-US&redirectslug=Blocking+cookies
http://www.apple.com/legal/privacy/it/cookies/
http://help.opera.com/Windows/10.00/it/cookies.html
https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage
http://www.adobe.com/products/flashplayer/security


Site-ul web poate utiliza Adobe Flash Player pentru a oferi un anumit conţinut 

multimedia. Pe majoritatea computerelor, programul este instalat ca "implicit". 

În cazul în care utilizaţi unele din aceste conţinuturi, Google Analytics memorează date 

suplimentare pe computer, cunoscute şi sub numele de Cookie-uri Flash (sau Local 

Share Object – Obiecte Partajate Local) prin intermediul cărora Operatorul poate 

cunoaşte numărul total de ori în care este deschis un anumit fişier audio/video, numărul 

de persoane care îl utilizează până la sfârşit şi numărul de persoane care, în schimb, îl 

închid înainte de sfârşit. Site-ul Web Adobe oferă informaţii despre cum să eliminaţi sau 

să dezactivaţi modulele cookie flash. 

Vă rugăm să reţineţi că limitarea şi/sau eliminarea utilizării acestui tip de cookie-uri 

flash poate afecta funcţiile disponibile pentru aplicaţiile bazate pe tehnologia flash. 

De asemenea, puteţi vizita site-ul, în limba engleză, www.aboutcookies.org pentru 

informaţii despre cum să gestionaţi/eliminaţi cookie-urile în funcţie de tipul de browser 

utilizat. 

Pentru a şterge modulele cookie din browserul de internet al smartphone-ului/tabletei 

dvs., trebuie să consultaţi manualul de utilizare al dispozitivului respectiv. 

Dacă utilizaţi dispozitive diferite pentru a vizualiza şi accesa site-uri web (de exemplu 

computere, smartphone-uri, tablete etc.), va trebui să vă asiguraţi că fiecare browser de 

pe fiecare dispozitiv este setat pentru a reflecta preferinţele dvs. referitoare la cookie-uri. 

Care sunt cookie-urile utilizate pe acest site? 

Acestea sunt cookie-urile care sunt utilizate pe Site-ul nostru: 

DE PERFORMANŢĂ 

Cookie 

utilizat 
Ce face? 

Cât timp 

rămâne 

cookie-ul pe 

dispozitivul 

dvs.? 

Detalii despre cookie 

Analiză / 

Urmărire 

Acesta oferă informaţii 

anonime/agregate despre 

unde mergeţi şi ce faceţi pe 

site-ul nostru şi pe alte site-

uri web. 

Persistent, de 

sesiune şi al 

terţelor părţi 

Google Analytics 
pentru informaţii despre Google Analytics 

faceţi clic aici. Datele Google Analytics au 

fost făcute anonime, iar Google a fost 

împiedicat să încrucişeze datele cu alte 

aplicaţii, dar este oricum posibil să renunţaţi 

la utilizarea modulelor cookie  ale Google 

Analytics prin descărcarea şi instalarea 

programului de completare pentru browser 

pentru dezactivarea Google Analytics. 

 

Urmărire pe YouTube  

http://www.aboutcookies.org/
https://developers.google.com/analytics/resources/concepts/gaConceptsCookies
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=it


 

DE FUNCŢIONALITATE 

pentru informaţii despre Urmărirea pe 

YouTube, faceţi clic aici 

Cookie 

utilizat 
Ce face? 

Cât timp 

rămâne cookie-

ul pe 

dispozitivul 

dvs.? 

Detalii despre cookie 

Social 

Media 

Partajare 

(sharing) 

Acestea vă permit să 

partajaţi comentarii / 

evaluări / pagini / semne 

de carte şi vă ajută să 

simplificaţi accesul la 

reţelele sociale şi 

instrumentele sociale de 

pe internet. 

Terţe părţi 

Add This 
pentru informaţii despre Add This faceţi clic 

aici 

 

Delicious  

pentru informaţii despre Delicius.com faceţi 

clic aici 

 

Facebook 

pentru informaţii despre Facebook Connect 

faceţi clic aici  

pentru mai multe informaţii despre plugin-

urile de socializare ale Facebook faceţi clic 

aici 

 

Linkedin 
pentru informaţii despre Linkedin  faceţi clic 

aici  

pentru mai multe informaţii despre cookie-

urile Linkedin faceţi clic aici 

 

Pinterest 

pentru informaţii despre Pinterest faceţi clic 

aici    

 

Tumblr 

pentru informaţii despre Tumblr faceţi clic 

aici 

 

Twitter 
pentru informaţii despre Twitter Button faceţi 

clic aici 

pentru informaţii despre Twitter Badge faceţi 

clic aici 

 

YouTube 
pentru informaţii despre YouTube faceţi 

clic aici  

http://www.google.co.uk/intl/en/policies/privacy/
http://www.ghostery.com/apps/addthis
https://delicious.com/privacy
http://www.ghostery.com/apps/facebook_connect
http://www.ghostery.com/apps/facebook_social_plugins
https://www.linkedin.com/legal/privacy-policy
http://www.linkedin.com/legal/cookie-policy?trk=hb_ft_cookie
https://about.pinterest.com/en/privacy-policy
http://www.ghostery.com/apps/twitter_badge
https://www.tumblr.com/policy/en/privacy
http://www.ghostery.com/apps/twitter_button
http://www.ghostery.com/apps/twitter_badge
http://www.google.co.uk/intl/en/policies/privacy/


MARKETING ŞI GRUPURI ŢINTĂ 

DIVERSE 

Cookie 

utilizat 
Ce face? 

Cât timp rămâne 

cookie-ul pe 

dispozitivul dvs.? 

Detalii despre cookie 

Urmărirea 

încrucişată a 

site-urilor 

Acesta oferă informaţii anonime 

despre vizitatori, de exemplu site-

uri pe care le vizitează înainte şi/sau 

după ce au vizitaz site-ului nostru. 

  

Persistent, de 

sesiune şi al terţilor 

În prezent, nu folosim 

cookie-uri pentru aceste 

funcţionalităţi pe site-ul 

nostru 

Cookie 

utilizat 
Ce face? 

Cât timp 

rămâne 

cookie-ul pe 

dispozitivul 

dvs.? 

Detalii despre cookie 

Conţinut 

multimedia 

îmbogăţit. 

Acestea susţin elemente diverse şi diferite de 

funcţionalitate pe site-ul nostru şi pe site-urile 

asociate, cum ar fi vizualizarea 

videoclipurilor, utilizarea  codurilor de 

cupoane de internet / aplicaţii de loialitate şi 

descărcarea de muzică. 

Persistent, de 

sesiune şi al 

terţilor 

YouTube 
pentru informaţii 

despre YouTube faceţi 

clic aici 

 

Vimeo 
pentru informaţii 

despre Vimeo faceţi 

clic aici 

 

Spotify 

pentru informaţii 

despre Spotify faceţi 

clic aici 

  

Beacon 

Domini 

"Farurile Web" (faruri pe internet, cunoscute 

şi sub numele de bug-uri web/etichete 

pixel/GIF-uri goale) controlează 

comportamentul vizitatorilor pe site-urile web 

şi pot furniza informaţii cu privire, de 

exemplu, la ceea ce fac utilizatorii pe site-

urile web şi adresele IP ale utilizatorilor către 

societăţi terţe. 

  

Persistent, de 

sesiune, şi ale 

terţilor  

În prezent, nu 

utilizăm tipuri de 

"faruri" pe site-ul 

nostru 

Altele 
Acestea acceptă diverse şi diferite elemente 

de funcţionalitate pe site-ul nostru. 

Persistent, de 

sesiune, şi ale 

terţilor 

maps.google.com 

informaţii despre 

maps.google.com 

faceţi clic aici 

  

http://www.google.co.uk/intl/en/policies/privacy/
http://vimeo.com/cookie_policy
https://www.spotify.com/uk/legal/privacy-policy
http://support.google.com/maps/bin/answer.py?hl=en&answer=153807


Operatorul îşi rezervă dreptul de a modifica, actualiza, adăuga sau elimina părţi ale 

acestei declaraţii la alegere şi în orice moment. 

Persoana în cauză este obligată să verifice periodic modificările. Pentru a facilita o astfel 

de verificare, declaraţia va conţine o indicaţie a datei la care a fost actualizată revizuirea. 

Utilizarea site-ului, după publicarea modificărilor, va constitui acceptare a modificărilor. 

Ultima revizuire: februarie 2019 

 


